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Doppia inaugurazione per la 147° fiera di San Giovanni

Giovedì 22 giugno protagonisti i Sonics per inaugurare la Fiera ed il nuovo Piazzale Rangoni

Sarà una doppia inaugurazione quella della 147° Fiera di San Giovanni quest’anno a Spilamberto. 

Giovedì 22 giugno l’inaugurazione della Fiera con il suo ricco programma di iniziative si accompagnerà all’inaugurazione del Piazzale Rangoni, fresca di riqualificazione che ospiterà lo spettacolo “OSA” del gruppo di acrobati volanti Sonics famosi a livello internazionale.

Alle 19.30 sfilata inaugurale in viale Marconi, un percorso dedicato ai prodotti tipici del territorio con lo Sproloquio del Marchese e del suo Fattore. A seguire inaugurazione di Fiera e Piazzale Rangoni. Saranno presenti il Sindaco e il Presidente della Regione Emilia Romagna Stefano Bonaccini. 

Alle 21.30 Piazzale Rangoni diventerà un vero e proprio palcoscenico a cielo aperto con lo spettacolo acrobatico dei Sonics. La Compagnia Italiana di Danzatori e Acrobati SONICS incanterà il pubblico di Spilamberto (MO) portando in scena uno dei suoi titoli di maggior successo, lo spettacolo OSA. Infatti in occasione dell'inaugurazione di Piazzale Rangoni, fresca di restauro, leggiadri e formidabili acrobati sorvoleranno la piazza, sospesi a 20 metri di altezza e appesi ad una grande Piramide d’acciaio che farà da fulcro a strabilianti coreografie e acrobazie aeree mozzafiato, poetiche e visionarie. 

Felice connubio tra atmosfere fiabesche, design e tecnologia, lo spettacolo OSA è una vera e propria sfida alle leggi di gravità e un invito all'uomo ad andare oltre i propri limiti. Si tratta di uno spettacolo pensato per un pubblico eterogeneo che regalerà attimi di pura magia.

I Sonics sono una compagnia stabile composta da ginnasti e acrobati, da anni i SONICS trasformano passione e sogni in spettacoli aereo-acrobatici, dimostrando che un solido gioco di squadra e un duro allenamento possono portare a risultati inimmaginabili, come i sold out nei teatri  delle 6 tournée teatrali all’attivo e la partecipazione ad eventi di rilevanza mondiale come il Fringe Festival di Edimburgo e l’Inaugurazione dello Stadio di Kiev per Gli Europei di Calcio 2012. Vantano nel loro curriculum la partecipazione a grandi eventi mediatici e festival di rilievo internazionale in tutto il mondo: con i loro spettacoli hanno sorvolato i cieli, le piazze e i teatri di molte città e località del mondo, da Miami a Dubai, da Patrasso a Mumbai, passando per Atene, Beirut, Kiev e Rio de Janeiro.
Il programma della giornata prevede poi un ricco panorama di iniziative curate dalle associazioni e dagli esercizi del territorio.

Dalle 15.30 nell’Anfiteatro Pazienza, Giornata OPEN lezioni di danza aperte e gratuite e dalle 19.30 aperitivo Tiki con Dj set a cura di Artificio Spazi Creativi.

Alle 18 nella Chiesa di S. Adriano si svolgerà la 31° Rassegna Campanaria Interprovinciale “M° Eugenio Storci”, mentre in Piazza Sassatelli è previsto DjSet.

Alle 18.30 Piazza Caduti Libertà Incontra il Judo a cura di Geesinkdue. 

Dalle 19 in Via Obici, inaugurazione “Giallo Obici” una rievocazione ludica ed artistica delle più tragiche ed efferate vicende criminali avvenute nella cittadina spilambertese a cura dell'Associazione Mercatino di Via Obici. A seguire il Concorso Micio Micione a cura di Enpa.

Alle 20 in Via Obici in programma un aperitivo con Serenata dal Vivo di musicisti itineranti a cura dell’Osteria del 32, alle 20.30 in Via Sant'Adriano, Piano Bar e laboratori creativi per bambini alla Pasticceria Prima o Poi.

Alle 21 in Piazza Caduti Libertà Spettacoli di Balli Caraibici con animazione e intrattenimento a cura di Latindeg A.S.D., mentre in via Paradosso l’iniziativa “Burraco di San Giovanni” a cura dell'Associazione Le Botteghe di Messer Filippo.

Alle 21.30 in Piazza Sassatelli si svolgerà invece il Concerto live: One Way, musica rock italiana.

Alle 22.30 infine in Via Obici Concerto con Beppe Cavani e Marco Formentini a cura dell'Ass.ne Mercatino di Via Obici.
Sarà ricco il programma che attende i visitatori anche nei prossimi giorni: spettacoli, gare sportive, mostre, esposizioni, laboratori per bambini, mercatini, il luna park, un’intera area dedicata al benessere animale e l’appuntamento con la Notte Balsamica. 

Come sempre associazioni in fiera e tantissimi punti ristoro per tutti i gusti attendono i visitatori. 

Per il programma completo, le news e gli aggiornamenti www.fierasangiovanni.it.
